

TEHNIČKI LIST ZA SETA&CO BIOLOŠKU I PRIRODNU OBLOGU ZA ENTERIJERE

OPIS

Design Systems srl u svojoj ponudi ima proizvod Seta & Co., organsku i prirodnu oblogu za enterijere, napravljenu od pamuka, svile, celuloze. Primjenjuje se na bilo kojoj vrsti površina, kao što su zidovi, plafoni, stepenice, kupatila, staklo, nameštaj, vrata itd. Koristi se u hotelima, bioskopima, barovima, školama, bolnicama, medicinskim ordinacijama, stanovima, vilama itd. Sa Seta & Co. možete da osmislite svoj jedinstveni i ekskluzivni dizajn, sa odličnim kvalitetom odabranih prvoklasnih proizvoda, sa preko 100 različitih efekata i boja. Kvalitet čistog prirodnog proizvoda, ne sadrži formaldehid, azbestni materijal, staklena vlakna.

OPŠTE KARAKTERISTIKE

Proizvod koji pruža toplotnu izolaciju, zvučnu izolaciju, antistatik je, prozračan, niske zapaljivosti. Lako se nanosi, može se ukloniti, bešavan je, kompenzuje grube podloge, može se korigovati i popravljiv je.

NAČIN PRIMENE

Primjenjuje se u starim i novim zgradama, na gipsu, drvetu, šperploči, malteru, betonu, stiroporu, drvetu, keramici, gipsanim pločama.

PRIPREMA PODLOGE: Podloge moraju da budu čiste, kompaktne, tapete moraju da budu uklonjene, kao i ostatci lepka, mrlje od nikotina, plesni ili druge vrste mrlja.

A Nanesite proizvod PR-Bon valjkom ili četkom. Ostavite da se osuši najmanje 24 sata. Potrošnja je 120g/m².

B Nakon 24 sata, drugi prajmer za upotrebu je PR-Sand. Ne razblažujte proizvod, obilno ga ravnomerno rasporedite po celoj površini. Nakon 24 sata proverite da li su zidovi potpuno suvi (PR-Sand proizvod će biti potpuno beo), ako na podlozi ima mrlja koje izlaze, nanesite novi sloj PR-Sand-a. Nakon još 24 sata možete nastaviti sa primenom Seta & Co. Potrošnja je 240g/m².

C Uzmite plastičnu posudu u koju mogu da stanu jedna ili više kesica Silk & Co. (svila i pamuk). Kada se kesica isprazni u posudu, rastresite ljuspice rukama pre nego što dodate vodu.

D Uzmite drugu posudu i stavite u lavor količinu tople vode koja je potrebna za odabrani tip Silk & Co., kao što su: Denim, Perla, Luxury, itd... Količina vode potrebna za tip Silk & Co. je naznačena na etiketi

svake pojedinačne kesice.

E Dodajte unapred dozirani lepak koji se nalazi u svakom pojedinačnom pakovanju Silk & Co., u posudu sa vrelom vodom i dobro promešajte.

F OVU TAČKU TREBA RAZMATRATI SAMO AKO STE ODABRALI MODEL RAINBOW, DENIM ILI METALLIC: U slučaju da ste odabrali tipove: Rainbow colorato, Denim colorato ili Metallic colorato, odmah nakon tačke (E) dodajte odgovarajuću boju odabranu i prethodno doziranu. VAŽNO: pamučne i/ili svilene ljuspice se moraju što pre staviti u obojenu vodu jer samo na taj način dobijaju ujednačenu boju. Mora se uzeti u obzir da Rainbow, Denim ili Metallic, nakon sušenja mnogo svetle. PAŽNJA: Materijal u boji se mora naneti na zid u roku od jednog dana. Samo na taj način ćete imati ujednačenu boju. Za boju Rainbow, u vodu se mora dodati jedna bočica u boji za svetlu (npr. 13-1 gde jedan označava flašu u boji), za srednju boju dve flaše, za intenzivnu boju jedna velika flaša od 100g, važno je isprati flašu vodom kako bi se iskoristila sva boja. Takođe je preporučljivo, za veoma velike zidove, pripremiti Seta & Co. proizvod odjednom, odnosno pripremiti svu vodu sa bojom i pomešati svilene i pamučne ljuspice, sve zajedno.

G U ovom trenutku dodajte u vodu i lepak ljuspice koje ste prethodno rastresli u drugoj posudi.

H Dobro mešajte, rukama, (ali možete i mikserom), nekoliko minuta. Preporučuju se rukavice i maska.

I Jedinjenje ostavite potopljenim oko 45 minuta i dobro umešajte proizvod, rastvarajući sve grudvice.

L Ako se čini da je materijal previše suv, može se pažljivo dodati još vode do 0,5L, izmešati i ostaviti potopljenim još 20 min.

M Ovde možete nastaviti sa primenom Silk & Co. na zidovima.

Proizvod ravnomerno rasporediti po površini plastičnom gletericom stvarajući sloj od oko 1 do 2 mm (u zavisnosti od materijala).

Rasporedjeni proizvod ne sme da ima praznine ili izbočine na površini. Kada se proizvod rasporedi, prođite plastičnom gletericom po gotovoj površini, što će vam omogućiti da eliminišete sve linije nastale od gleterice i izgladite površinu. Kesica Seta & Co koja se raspoređuje gletericom dovoljna je za oko 3,3-5m².

N Ako se Silk & Co. materijal nanese u preporučenoj debljini, vreme sušenja će biti oko 2-3 dana (u zavisnosti od vremenskih uslova, grejanja i ventilacije).

POKRIVNA MOĆ

Jedan set za oko 3 do 5 kvadratnih metara u zavisnosti od vrste

PAKOVANJE

Komplet kutija koji se sastoji od: Bon prajmera, Sand prajmera, lepka, ljuspica svile i/ili pamuka.

Tehnički podaci navedeni u ovom listu su otkriveni korišćenjem standardizovanih testova i njihovih modifikacija prema DesignSystems u. Primenjene metode možete zatražiti od naše tehničke službe. Ono što je objavljeno u ovom tehničkom listu predstavlja najbolje naše znanje i iskustvo. Međutim, za druge upotrebe osim onih koje su naznačene, preporučljivo je sprovesti preventivne testove. U svakom slučaju Design Systems Srl ne preuzima nikakvu odgovornost za štetu ili nedostatke uzrokovane upotrebom ovih proizvoda jer uslovi korišćenja nisu pod našom kontrolom. Takođe obaveštavamo da je naša tehnička služba dostupna kupcima za sve informacije u vezi sa pravilnom upotrebom ovih proizvoda.